De Clean-Up Walk is terug!
Alle wandelpaden schoon tijdens 1e Nationale Wandelweekend
Het allereerste Nationale Wandelweekend vindt plaats op 1 en 2 november 2025. Tijdens dit weekend, dat in het teken staat van de Clean-Up Walk, nodigen Koninklijke Wandelbond Nederland (KWbN), Wandelnet en het Nederlands Bureau voor Toerisme en Congressen (NBTC) wandelaars in heel Nederland uit de wandelpaden schoon te maken. Deelnemers aan dit gratis digitale evenement gaan  in hun eigen omgeving op pad en maken al wandelend de paden afvalvrij. Zo maken we samen meer ruimte voor wandelen.
Wandelaars zijn het liefst actief in de natuur, bleek ook uit het recente Wandelonderzoek van KWbN. Met de Clean-Up Walk kunnen zij iets terugdoen voor die natuur. De deelnemers aan het unieke evenement wandelen en ruimen onderweg meteen zwerfafval op. Met de Wandel.nl app is de wandeling niet alleen een ‘opruimrondje’, maar worden de deelnemers onderweg verrast met motiverende en inspirerende berichten.
Nederland kleurt groen
Deelnemers aan de Clean-Up Walk wandelen op 1 en/of 2 november in hun eigen omgeving en op een eigen tijdstip. Ook de route en de afstand die zij lopen kiezen ze zelf. Na afloop ontvangt de deelnemer via de app een digitale badge. Samen kleuren de deelnemers zo Nederland – letterlijk - groen. Een kaart in de app toont de voortgang. De eerste 1.000 inschrijvers ontvangen bovendien een gratis clean-up set thuisgestuurd. Met deze afvalgrijper en handschoenen kunnen de wandelaars goed voorbereid van start! Schrijf je nu in via: www.wandel.nl/clean-up-walk/.
Nationale Wandelweekend
Tijdens het Nationale Wandelweekend willen de organiserende partijen, KWbN, Wandelnet en NBTC zoveel mogelijk mensen in het hele land in beweging brengen. Wandelen is dankzij haar laagdrempeligheid bij uitstek geschikt voor een zeer brede groep mensen. Met de Clean-Up Walk willen de organisaties een extra stimulans bieden om de wandelschoenen aan te trekken. Het evenement is geschikt voor zowel kinderen als volwassenen en voor zowel doorgewinterde wandelaars als deelnemers die het liever bij een kort ommetje houden.
Ja, ik doe mee!


